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1. アンケート概要版 

 

■調査概要 

① 対象者  川之江北中学校と川之江高等学校の 2 年生全員 

② 配布日  平成 25 年 1 月 31 日 

③ 〆切日  平成 25 年 2 月 13 日 

④ 配布数  422 通 

⑤ 回収数  399 通 

⑥ 回収率  94.5％ 

問 1-①：回答者の性別 

 

問 1-②：回答者の学年 

 

問 1-③：回答者の住まい 

 

問 2：約65％は地区に「愛着がある」と感じている。 

 

■結果総括 

 回答者の過半数は川之江地区に愛着を感じている。 

 イベント・歴史・自然に対して魅力を感じているが、お宝と感じて

いる項目においても、問題点の上位に挙がっている。 

 問題点として挙げられている自然、買い物利便性、公共交通は、課

題の裏返しとして、なって欲しいまちの上位になっている。 

問 3：川之江地区のお宝は「イベント・歴史・自然」が上位。 

 

問 5：川之江地区は、「交通が整ったにぎわいとうるおいがあるまち」になって欲しいと感じて

いる。 

 

問 4：川之江地区の問題点は「自然・買い物利便性・公共交通」が上位。 

 

 

感じている

108

27.1%

どちらかと言えば

感じている

155

38.8%

どちらともいえない

85

21.3%

どちらかといえば

感じていない

22

5.5%

感じていない

18

4.5%

無回答

11

2.8%

n=399

中学2年生

155

38.8%高校2年生

243

60.9%

無回答

1

0.3%

n=399 川之江地区

252

63.2%

それ以外

143

35.8%

無回答

4

1.0%

n=399
男性

215

53.9%

女性

183

45.9%

無回答

1

0.3%

n=399

198(49.6%)

156(39.1%)

133(33.3%)

131(32.8%)

112(28.1%)

70(17.5%)

35(8.8%)

3(0.8%)

66(16.5%)

様々な商店が立地し、にぎわいのあるまち

公共交通機関が充実し高齢者から子どもまで誰もが移動しやすいまち

緑地や水辺が整備されたうるおいのあるまち

病院や介護施設が立地し、誰もが安心して住み続けられるまち

多くの人に利用される便利な公共施設のあるまち

地域の歴史、文化を大切に受け継ぐまち

向こう三軒両隣、人のつながりのあるまち

その他

無回答 (n=399)

問題点の上位になっている項

目が、なって欲しいまちの上位

になっている。 

126(31.6%)

100(25.1%)

58(14.5%)

37(9.3%)

36(9.0%)

28(7.0%)

28(7.0%)

13(3.3%)

10(2.5%)

6(1.5%)

3(0.8%)

2(0.5%)

38(9.5%)

73(18.3%)

海、川、山などの自然

商店街など買物の利便性

バス・鉄道など公共交通

城、遺跡などの歴史資源

イベント、祭など

人のつながり

図書館など公共施設の集まり

市民活動、町内会活動

地場産業

野球場などスポーツ環境

住環境(家のまわりの住みやすさ)

魚などの物産

その他

無回答 (n=399)

214(53.6%)

79(19.8%)

59(14.8%)

56(14.0%)

46(11.5%)

38(9.5%)

32(8.0%)

26(6.5%)

24(6.0%)

14(3.5%)

14(3.5%)

6(1.5%)

12(3.0%)

14(3.5%)

イベント、祭など

城、遺跡などの歴史資源

海、川、山などの自然

人のつながり

図書館など公共施設の集まり

商店街など買物の利便性

野球場などスポーツ環境

地場産業

住環境(家のまわりの住みやすさ)

バス・鉄道など公共交通

魚などの物産

市民活動、町内会活動

その他

無回答 (n=399)

お宝であっても、

問題点の上位に

なっている。 
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2. 実施概要 

 

① 対象者  川之江北中学校と川之江高等学校の 2 年生全員 

② 配布日  平成 25 年 1 月 31 日 

③ 〆切日  平成 25 年 2 月 13 日 

④ 配布数  422 通 

⑤ 回収数  399 通 

⑥ 回収率  94.5％ 

 

3. 集計結果 

※割合については小数点第 2 位で四捨五入しているため、合計が 100％にならない場合がある。 

(1) 回答者の属性 

 

問1 回答者属性（あてはまるもの１つに○） 

 

①あなたの性別 

 

 
件 数 ％ 

全 体 399 100 

男性 215 53.9 

女性 183 45.9 

無回答 1 0.3 

 

 

 

 

 

②あなたの学年 

 

  件 数 ％ 

全 体 399 100  

中学 2 年生 155 38.8  

高校 2 年生 243 60.9  

無回答 1 0.3  

 

 

 

中学2年生

155

38.8%高校2年生

243

60.9%

無回答

1

0.3%

n=399

男性

215

53.9%

女性

183

45.9%

無回答

1

0.3%

n=399
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③あなたの住まい 

 

 件 数 ％ 

全 体 399 100 

川之江地区 252 63.2 

それ以外 143 35.8 

無回答 4 1.0 

 

 

 

 

(2) 川之江地区への愛着度について 

 

問2 あなたは「川之江地区」に愛着を感じていますか。（あてはまるもの１つに○） 

 愛着を「感じている」は 65.4％で過半数の回答があるが、一方で、愛着を「感じていない」は 10％

となっている。中学生・高校生ともに同じ傾向となっている。 

 

  件 数 ％ 

全 体 399 100 

感じている 108 27.1 

どちらかと言えば感じている 155 38.8 

どちらともいえない 85 21.3 

どちらかといえば感じていない 22 5.5 

感じていない 18 4.5 

無回答 11 2.8 

 

 

 

合計 399 100.0 % 155 100.0 % 243 100.0 % 1 100.0 %

感じている 108 27.1 % 51 32.9 % 57 23.5 % 0 0.0 %

どちらかと言えば感じている 155 38.8 % 63 40.6 % 92 37.9 % 0 0.0 %

どちらともいえない 85 21.3 % 29 18.7 % 56 23.0 % 0 0.0 %

どちらかといえば感じていない 22 5.5 % 6 3.9 % 16 6.6 % 0 0.0 %

感じていない 18 4.5 % 1 0.6 % 17 7.0 % 0 0.0 %

無回答 11 2.8 % 5 3.2 % 5 2.1 % 1 100.0 %

1位

2位

3位

全体 中学2年生 高校2年生 無回答

 

川之江地区

252

63.2%

それ以外

143

35.8%

無回答

4

1.0%

n=399

感じている

108

27.1%

どちらかと言えば

感じている

155

38.8%

どちらともいえない

85

21.3%

どちらかといえば

感じていない

22

5.5%

感じていない

18

4.5%

無回答

11

2.8%

n=399
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問3 あなたは「川之江地区」のお宝は何だと思いますか。（あてはまるもの 2 つまで○） 

 川之江地区のお宝として、「イベント、祭など(214：53.6％)」、「城、遺跡などの歴史資源(79：19.8％)」、

「海、川、山などの自然(59：14.8％)」が上位となっている。 

 中学生と高校生ともに、上位 2位までは同じ項目となっているが、第 3位については、中学生では「海、

川、山などの自然(33：21.3％)」、高校生では「人のつながり(31：12.8％)」と違いが出ている。 

 

  件 数 ％ 

全 体 399 100 

イベント、祭など 214 53.6 

城、遺跡などの歴史資源 79 19.8 

海、川、山などの自然 59 14.8 

人のつながり 56 14.0 

図書館など公共施設の集まり 46 11.5 

商店街など買物の利便性 38 9.5 

野球場などスポーツ環境 32 8.0 

地場産業 26 6.5 

住環境(家のまわりの住みやすさ) 24 6.0 

バス・鉄道など公共交通 14 3.5 

魚などの物産 14 3.5 

市民活動、町内会活動 6 1.5 

その他 12 3.0 

無回答 14 3.5 

214(53.6%)

79(19.8%)

59(14.8%)

56(14.0%)

46(11.5%)

38(9.5%)

32(8.0%)

26(6.5%)

24(6.0%)

14(3.5%)

14(3.5%)

6(1.5%)

12(3.0%)

14(3.5%)

イベント、祭など

城、遺跡などの歴史資源

海、川、山などの自然

人のつながり

図書館など公共施設の集まり

商店街など買物の利便性

野球場などスポーツ環境

地場産業

住環境(家のまわりの住みやすさ)

バス・鉄道など公共交通

魚などの物産

市民活動、町内会活動

その他

無回答 (n=399)

 

 

※n=399 以外の(  )内数字は、全体に占める割合を示す。 
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合計 399 100.0 % 155 100.0 % 243 100.0 % 1 100.0 %

バス・鉄道など公共交通 14 3.5 % 7 4.5 % 7 2.9 % 0 0.0 %

商店街など買物の利便性 38 9.5 % 17 11.0 % 21 8.6 % 0 0.0 %

イベント、祭など 214 53.6 % 90 58.1 % 124 51.0 % 0 0.0 %

野球場などスポーツ環境 32 8.0 % 8 5.2 % 24 9.9 % 0 0.0 %

図書館など公共施設の集まり 46 11.5 % 20 12.9 % 26 10.7 % 0 0.0 %

城、遺跡などの歴史資源 79 19.8 % 28 18.1 % 51 21.0 % 0 0.0 %

海、川、山などの自然 59 14.8 % 33 21.3 % 26 10.7 % 0 0.0 %

魚などの物産 14 3.5 % 8 5.2 % 6 2.5 % 0 0.0 %

地場産業 26 6.5 % 6 3.9 % 20 8.2 % 0 0.0 %

住環境(家のまわりの住みやすさ) 24 6.0 % 7 4.5 % 17 7.0 % 0 0.0 %

市民活動、町内会活動 6 1.5 % 1 0.6 % 5 2.1 % 0 0.0 %

人のつながり 56 14.0 % 25 16.1 % 31 12.8 % 0 0.0 %

その他 12 3.0 % 2 1.3 % 10 4.1 % 0 0.0 %

無回答 14 3.5 % 5 3.2 % 8 3.3 % 1 100.0 %

1位

2位

3位

全体 中学2年生 高校2年生 無回答

 

 

主な回答 

イベント、祭など 秋祭り/夏祭り/紙まつり/書道パフォーマンス甲子園/日曜市など 

城、遺跡などの歴史資源 川之江城/城山公園/高原ふるさと館/向山古墳/尾藤二州の遺跡/

真鍋家/手すき和紙 

海、川、山などの自然 全部に囲まれている/自然が美しい/自然が多い/海水浴に行ける/

川がキレイ/金生川 

人のつながり みんな明るい/近所の人たちと仲良し/みんな温かくあいさつして

くれる/積極的にボランティアなどに参加している/みんな優しい/

元気でいられる/なにかあれば声をかけてにこにこと話しかけてく

れる人が多い 

図書館など公共施設の集まり 集中できて便利/規模が大きい/誰もが使いやすい/いっぱいある/

本が多い/いつでも利用できる/図書館がすごく広くて落ち着く/み

んなが使える/あらゆる学びがある/本を借りたいときに行ける/落

ち着ける場所 

商店街など買物の利便性 買い物に便利/明るくみんなが元気で過ごし笑顔が耐えない場所/

気楽に入れる/いろんなところにお店がたくさんある/安い/家の近

くにある/すずしい/移動しやすい/イベントもいっぱいある/デパ

ートなどが近い/夏祭りや秋祭りにもりあがる/色々なものがそろ

っていて何でも手に入る/フジやジャスコがあり大変便利/必要な

ものがすぐに買える/人がたくさん集まっている（日曜日）/商店街

がにぎやか/活気がある/伝統がある/いつも開いている/栄町商店

街/がんばっていると思う/ケーキ屋さんがいっぱいある 
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野球場などスポーツ環境 国体が2017年に行われる/一生懸命部活などしている/野球場は整

備が整っている/浜公園/お年寄りが元気/天然芝/野球場/スポー

ツ環境が良い/みんながきれいに正しく使っている/スポーツが簡

単にできる/スポーツ新しい友達作り/浜公園などお年寄りや家族

で遊べる/サッカー場/市民体育館/テニスセンターが近くにある/

いろんな公園がある/スポーツが豊富/老若男女関係なく楽しめる/

だれもが利用でき使いやすい 

地場産業 紙工業 

住環境(家のまわりの住みやすさ) 自宅周辺が静かな場所/とくに危ない場所もない/落ち着いていて

暮らしやすい/静かで住みやすい 

バス・鉄道など公共交通 いろんなところにいける/たくさんのバス停/使いやすい/便利/駅

がある/学校からも近い 

魚などの物産 新鮮でおいしい 

市民活動、町内会活動 いろいろな地域の人が活動をしている/みんな親切で集まりが盛り

上がっている 

その他 紙工場の煙突が見えること/紙の町として有名/商店街のイルミネ

ーションは良いと思います/特にない 
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問4 あなたは「川之江地区」の問題点は何だと思いますか。（あてはまるもの 2 つまで○） 

 川之江地区の問題点として、「海、川、山などの自然(126：31.6％)」、「商店街など買物の利便性(100：

25.1％)」、「バス・鉄道など公共交通(58：14.5％)」が上位となっている。 

 中学生と高校生ともに、上位 2 位までは同じ項目となっているが、第 3 位については、中学生では「図

書館など公共施設の集まり(22：14.2％)」、高校生では「バス・鉄道など公共交通(45：18.5％)」と違い

が出ている。 

 

  件 数 ％ 

全 体 399 100 

海、川、山などの自然 126 31.6 

商店街など買物の利便性 100 25.1 

バス・鉄道など公共交通 58 14.5 

城、遺跡などの歴史資源 37 9.3 

イベント、祭など 36 9.0 

人のつながり 28 7.0 

図書館など公共施設の集まり 28 7.0 

市民活動、町内会活動 13 3.3 

地場産業 10 2.5 

野球場などスポーツ環境 6 1.5 

住環境(家のまわりの住みやすさ) 3 0.8 

魚などの物産 2 0.5 

その他 38 9.5 

無回答 73 18.3 

 

126(31.6%)

100(25.1%)

58(14.5%)

37(9.3%)

36(9.0%)

28(7.0%)

28(7.0%)

13(3.3%)

10(2.5%)

6(1.5%)

3(0.8%)

2(0.5%)

38(9.5%)

73(18.3%)

海、川、山などの自然

商店街など買物の利便性

バス・鉄道など公共交通

城、遺跡などの歴史資源

イベント、祭など

人のつながり

図書館など公共施設の集まり

市民活動、町内会活動

地場産業

野球場などスポーツ環境

住環境(家のまわりの住みやすさ)

魚などの物産

その他

無回答 (n=399)

 

※n=399 以外の(  )内数字は、全体に占める割合を示す。 
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合計 399 100.0 % 155 100.0 % 243 100.0 % 1 100.0 %

バス・鉄道など公共交通 58 14.5 % 12 7.7 % 45 18.5 % 1 100.0 %

商店街など買物の利便性 100 25.1% 37 23.9% 63 25.9% 0 0.0 %

イベント、祭など 36 9.0 % 19 12.3 % 17 7.0 % 0 0.0 %

野球場などスポーツ環境 28 7.0 % 11 7.1 % 17 7.0 % 0 0.0 %

図書館など公共施設の集まり 28 7.0 % 22 14.2 % 6 2.5 % 0 0.0 %

城、遺跡などの歴史資源 2 0.5 % 0 0.0 % 2 0.8 % 0 0.0 %

海、川、山などの自然 126 31.6 % 58 37.4 % 68 28.0 % 0 0.0 %

魚などの物産 3 0.8 % 2 1.3 % 1 0.4 % 0 0.0 %

地場産業 10 2.5 % 3 1.9 % 7 2.9 % 0 0.0 %

住環境(家のまわりの住みやすさ) 37 9.3 % 15 9.7 % 21 8.6 % 1 100.0 %

市民活動、町内会活動 6 1.5 % 4 2.6 % 2 0.8 % 0 0.0 %

人のつながり 13 3.3 % 5 3.2 % 8 3.3 % 0 0.0 %

その他 38 9.5 % 15 9.7 % 23 9.5 % 0 0.0 %

無回答 73 18.3 % 16 10.3 % 57 23.5 % 0 0.0 %

1位

2位

3位

全体 中学2年生 高校2年生 無回答

 

主な回答 

海、川、山などの自然 ヘドロが多い/海が汚い/川が汚い/危ないところがたくさんある/

海・川・山のゴミ/工場の排出物/川の水が少なくなった/空気が汚

く白っぽい/海の色が悪い/金生川の環境が悪い/自然が汚い/自然

が少ない/町全体がくさい 

商店街など買物の利便性 大きな店がない/ほとんどシャッターが閉まっている/さみしい/さ

びれている/あまり栄えてない/全体的に暗い/商店街がとても静か

/本屋がない/お店が少ない/閉まる時間が早い/商店街以外が使い

にくい/活気がない/にぎわいがない/コンビニなどが少ない/商店

街では売っていないものがある/オアシスが近寄りがたい/過疎し

すぎ/利用している人が少ない/観光地がない/きたない/不便/密

集している/ゴミがたくさん落ちている 

バス・鉄道など公共交通 バスにあまり人が乗っていない/バスや鉄道の数が少ない/電車が

1 時間に 1 つ/タクシーが少ない/狭い道路がたくさんある/車のス

ピードがだしすぎて危ない/バス停をもう少し増やしたほうがいい

/もう少し交通の整備を/駅が汚い/ごみのポイ捨て/バス・鉄道の

利用が不便/高い 

城、遺跡などの歴史資源 歴史資源が少ない/もう少し行きやすくしてほしい/城山まつり 

イベント、祭など イベント・祭りが少ない/祭りは楽しいが怪我をすることが多い/

あまり楽しくない/けんかなどの争いがある/イベント・祭りがあっ

たあとゴミがたくさん落ちている/マナーが悪く近所迷惑/紙まつ

りは要らない/交通整理ができていない 

人のつながり あいさつをしない人がいる/まだ少し差別が残っている/お礼を言
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えない人が多い/近所の人とのふれあいがない/教師の対応/商店街

の店がほとんど閉まっている/交流があまりない 

図書館など公共施設の集まり 公共施設の集まりが少ない/図書館のなかでゲームをしている人が

いる/公園などにゴミがポイ捨てされている/少し汚いところがあ

る（公衆トイレなど）/古い建物が多い/レジャー施設が充実してい

ない/図書館の閉館時間を 21:00 までにして欲しい/使い方が悪い/

公共マナーが悪い/大きな声で話をしていて他の人に迷惑/施設は

あるが一つ一つが小さい/公共施設をもっと使用して欲しい/図書

館だけでなく大きい公園を作るべき 

市民活動、町内会活動 あまり行っていない/ゴミをゴミすて場にすててない/イルミネー

ションが微妙/進んで活動しない人がいる/参加しない人が増えて

いる 

地場産業 工場排水が出ている/紙工場から出る煙のにおい/煙の出しすぎ/ヘ

ドロなどがたまっている/汚い/くさい/体にわるい 

野球場などスポーツ環境 施設が少ない/スポーツ場が少ない/市民プールを使えるようにし

て欲しい/スポーツ人口が少ない/ボーリング場/使おうと思ってい

っても地域の団体が使っていて滅多に使えない/スポーツ環境が悪

い/サッカーグランドの改善/コート環境が悪い/公園にゴミがある

/老朽化が進んでいる/冬は人工芝がいい/ドームを作ってほしい 

住環境(家のまわりの住みやすさ) 空気が汚い/くさい/ゴミが多い/ゴミのポイ捨て/壁の落書き/家

の周りに何もない/工場がうるさい/工場からでる煙やにおい/がけ

とか多い/11 号線近くの家はトラックの音がうるさい/夜などバイ

クの音がうるさい/道がせまい/道路がでこぼこ/家が密集している

所もあって日の当たらないところ等がある/交通の安全性が低い 

魚などの物産 少ない/川之江ではあまり魚が取れない 

その他 大型店が少なく遊ぶところがあまりない/落書きやいたずらが多い

/紙産業をしているところからの臭い/紙工場の煙突の煙/道路にゴ

ミが捨てられている/空気が悪い・汚い/道路の整備/歩道が狭い/

自転車も通りにくい/公園の遊具などが古くて少し使いにくい/道

路とかにゴミをすてているのがいけない/建物が古い/交通マナー

が悪い/観光地がない 
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(3) 川之江のまちづくりについて  

 

問5 川之江地区が将来どんなまちになったらいいと思いますか。（特にあてはまるもの 3つまで○） 

 川之江地区の将来像について、「様々な商店が立地し、にぎわいのあるまち(198：49.6％)」、「公共交

通機関が充実し高齢者から子どもまで誰もが移動しやすいまち(156：39.1％)」、「緑地や水辺が整備され

たうるおいのあるまち(133：33.3％)」が上位を占めていることから「にぎわい・公共交通機関の充実・

うるおいづくり」が求められている。 

 中学生と高校生ともに、上位 2 位までは同じ項目となっているが、第 3 位については、中学生では「緑

地や水辺が整備されたうるおいのあるまち(66：42.6％)」、高校生では「病院や介護施設が立地し、誰も

が安心して住み続けられるまち 70：28.8％)」と違いが出ている。 

 

  件 数 ％ 

全 体 399 100 

様々な商店が立地し、にぎわいのあるまち 198 49.6 

公共交通機関が充実し高齢者から子どもまで誰もが移動しやすいまち 156 39.1 

緑地や水辺が整備されたうるおいのあるまち 133 33.3 

病院や介護施設が立地し、誰もが安心して住み続けられるまち 131 32.8 

多くの人に利用される便利な公共施設のあるまち 112 28.1 

地域の歴史、文化を大切に受け継ぐまち 70 17.5 

向こう三軒両隣、人のつながりのあるまち 35 8.8 

その他 3 0.8 

無回答 66 16.5 

その他の意見記述：大気汚染改善/映画館が欲しい/空気がきれいになる 

198(49.6%)

156(39.1%)

133(33.3%)

131(32.8%)

112(28.1%)

70(17.5%)

35(8.8%)

3(0.8%)

66(16.5%)

様々な商店が立地し、にぎわいのあるまち

公共交通機関が充実し高齢者から子どもまで誰もが移動しやすいまち

緑地や水辺が整備されたうるおいのあるまち

病院や介護施設が立地し、誰もが安心して住み続けられるまち

多くの人に利用される便利な公共施設のあるまち

地域の歴史、文化を大切に受け継ぐまち

向こう三軒両隣、人のつながりのあるまち

その他

無回答 (n=399)

 

※n=399 以外の(  )内数字は、全体に占める割合を示す。 
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合計 399 100.0 % 155 100.0 % 243 100.0 % 1 100.0 %

公共交通機関が充実し高齢者か
ら子どもまで誰もが移動しやす

いまち
156 39.1 % 67 43.2 % 89 36.6 % 0 0.0 %

様々な商店が立地し、にぎわい
のあるまち

198 49.6 % 86 55.5 % 112 46.1 % 0 0.0 %

病院や介護施設が立地し、誰も
が安心して住み続けられるまち

131 32.8 % 61 39.4 % 70 28.8 % 0 0.0 %

緑地や水辺が整備されたうるお
いのあるまち

133 33.3 % 66 42.6 % 67 27.6 % 0 0.0 %

向こう三軒両隣、人のつながり
のあるまち

35 8.8 % 14 9.0 % 21 8.6 % 0 0.0 %

多くの人に利用される便利な公
共施設のあるまち

112 28.1 % 44 28.4 % 68 28.0 % 0 0.0 %

地域の歴史、文化を大切に受け
継ぐまち

70 17.5 % 38 24.5 % 32 13.2 % 0 0.0 %

その他 3 0.8 % 0 0.0 % 3 1.2 % 0 0.0 %

無回答 66 16.5 % 9 5.8 % 56 23.0 % 1 100.0 %

1位

2位

3位

中学2年生 高校2年生 無回答全体
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(4) 自由意見 

愛着  このまちが大好きです 

 いい人たちでいっぱいだと思います！ 

 人とのつながりをもっとよくする 

 もう少しこの町をみんなに知ってほしい 

公園  公園つくってください 

 広い公園が欲しい 

スポーツ  スポーツができる場所を増やす 

 プールが欲しい 

道路・交通  せまいくせに車が多い 

 新しい道路をつくるときにそこに住んでいる人に最初に寄付しろというのはよく

ない。代わりの土地を与えてから立ちのきをさせるべきである 

公共施設  川之江地区に何か 1 つでも大きな公共施設があってほしい 

 ホールが欲しい 

商業・娯楽  そして駅から出て近くに店が欲しい。友達がわざわざ電車で来てくれたのに近く

に店がなくて困る 

 もっと商店街を活性化させてほしい 

 もっと商店街がにぎやかになると良い 

 商店街の活性化など 

 テナントを増やそう 

 本屋を作って欲しい（川之江には無いので） 

 ゲーム屋を増やしてほしい 

 もう少し遊べる場所の確保 ゲーセン、映画館など 

 映画館が欲しい 

 ずっと思っていたが映画館が欲しい 

 セブンイレブンをたくさんつくってほしい。 

 川滝に向かってコンビニを！！ 

 家族や友達などと楽しく遊べる所をもうけたい 

 楽しく遊べるところが欲しい 

 川之江には遊ぶところがない 

 スーパーなどふえすぎている。田舎なんだから田舎っぽく 

まちづくり  もっと便利なまちになったらよい 

 もっとにぎやかなまちにして欲しい 

 秋祭りの後の町が汚いから、みんなで清掃活動をしたほうが良い 

アイデア  空き地が多いのでもっと活用すればよいのではないか 

 観光地が少ないから、もっと他にないようなものを作ると観光客が訪れてまちも

活性化すると思います 

 秋祭りの日数を増やしていくべきだ。かき夫を増やすためにも当日は３日間とも

全部の学校を休みにするべきだ。地域発展にもつながると思う 
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その他  もっと大型の建物を増やす 

 街灯を増やしてほしい 

 新しいものはいらない。 

 田畑がへっているのがつらい 

 もっと環境をよくしよう 

 津波対策 

 もっと都市化を進めた方がいいと思います 

 もっと都会に！ 
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4. アンケート調査票 

 

中高生アンケート調査票 
ア．あなた自身のことについてうかがいます。 

問１．それぞれの項目ごとにあてはまるもの 1つに○印をつけてください、 

（1）あなたの性別 １． 男性 ２． 女性 

（2）あなたの学年 １． 中学２年生 ２． 高校２年生 

（3）あなたのお住まい １． 川之江地区 ２． それ以外 

 

イ．川之江地区への愛着度についてうかがいます。 

問２．あなたは、「川之江地区」に愛着を感じていますか。あてはまるもの１つに○印をつけてくださ

い。 

１．感じている 
２．どちらかと言えば感じて

いる 
 ３．どちらともいえない 

４．どちらかといえば感じてい

ない 
５．感じていない  

 

問３．あなたは、「川之江地区」のお宝は何だと思いますか。あてはまるものを下記の表から 2 つまで

回答欄に番号を記入し、その具体的な場所または内容をお書きください。 

１．バス・鉄道など公共交通 ２．商店街など買物の利便性 

３．イベント、祭など ４．野球場などスポーツ環境 

５．図書館など公共施設の集まり ６．城、遺跡などの歴史資源 

７．海、川、山などの自然 ８．魚などの物産 

９．地場産業 10．住環境(家のまわりの住みやすさ) 

11．市民活動、町内会活動 12．人のつながり 

13．その他  

 

 
回答欄 

(番号) 
具体的な場所または内容 

記入例 12 近所のみんなが元気にあいさつしていること 

お宝 

  

  

       お 宝：自慢できるもの、良いところ、守りたいことなど 
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ウ川之江地区のまちづくりについてうかがいます 

問４．あなたは、「川之江地区」の問題点は何だと思いますか。あてはまるものを下記の表から 2 つま

で回答欄に番号を記入し、その具体的な場所または内容をお書きください。 

１．バス・鉄道など公共交通 ２．商店街など買物の利便性 

３．イベント、祭など ４．野球場などスポーツ環境 

５．図書館など公共施設の集まり ６．城、遺跡などの歴史資源 

７．海、川、山などの自然 ８．魚などの物産 

９．地場産業 10．住環境(家のまわりの住みやすさ) 

11．市民活動、町内会活動 12．人のつながり 

13．その他  

 

 
回答欄 

(番号) 
具体的な場所または内容 

記入例 7 海や川にゴミが流れてたまっているのが汚い。 

問題点 

  

  

       問題点：恥ずかしいと思うもの、悪いところ、改善したいことなど 

 

ウ．川之江地区のまちづくりについてうかがいます。 

問５．川之江地区が将来どんなまちになったらいいと思いますか（特にあてはまるもの３つまで○） 

１．公共交通機関が充実し高齢者から子どもまで誰もが移動しやすいまち 

２．様々な商店が立地し、にぎわいのあるまち 

３．病院や介護施設が立地し、誰もが安心して住み続けられるまち 

４．緑地や水辺が整備されたうるおいのあるまち 

５．向こう三軒両隣※、人のつながりのあるまち 

６．多くの人に利用される便利な公共施設のあるまち 

７．地域の歴史、文化を大切に受け継ぐまち 

８．その他 

（                                      ） 

   ※向こう三軒両隣：自分の家の向かい側の 3軒と自分の家の左右隣の家（隣近所のこと） 

 

ご協力ありがとうございました。 

 

エ．自由意見 
（そのほか、新しくこうしたほうが良いという提案やまちづくりに対するご意見等がありましたらご記入く

ださい。） 
 

 


